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SALA DAS SESSOES 22 DE OUTUBRO DE 2015.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessâo Ordinríria, rcalizada no dia 22 de
outubro de 2015, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.
Joao PessoalRN. Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel. Joao Pessoa,/RN, 22 de outubro de 2015.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 26

(vigésima sexta) sessão ordiniâria da 50" (quinquagesima) legislatura do 2o

semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.

Pelas 19:00 horas deste dia 22 (vinte dois) de outubro de 2015, nesta

Cidade de Coronel Joao Pessoa,/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose

augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes,

sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa./RN. Sob

a Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho.

Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de

Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de

Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves
de Lima. Estando ausentes na sessão os seguürtes Vereadores: Alexandre
Jose de Sousa e Jose Severiano de Figueiredo Mata Junior. Verificando o
no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão

em seguida o Sr. Presidente registra a presença do Jomalista Jair Cordeiro,
Mudinho de Neci e demais convidados presentes. Em seguida o Sr.

Presidente determina a 1o Secretaria para fazer a leitura da ata da sessão

anterior a qual depois de lida com Retificação do Vereador Antônio Lima
de Carvalho que pede para registra na ata o problema de esgoto na vila
Campo Limpo em seguida foi aprovado por unanimidade. Expediente: em
seguida o Sr. Presidente apresenta os oficios enviados a esta casa e

determina a 1u Secretária para fazer a leitura. CONVITE a Prefeitura
Municipal de Coronel .loao Pessoa-RN, juntos com suas Secretarias, o
CMDCA e a Comissão pro Selo Unicef, tem a honra de convidar toda a
população a participar da SEMANA DO BEBE no período de 26 a 29 de

ouflibro de 2015. Aberflrra of,cial dia 26 de outubro. Local Ginasio
Municipal de Esportes. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palawa.
Usou da palavra o Vereador Jaciro caboclo da Silva dando boas vinda a

todos os presentes e colegas Vereadores e parabeniza o Jomalista Jair
Cordeiro e a Rádio FM que está transmitindo a Sessão Ordiniária, nossas

Propostas que e bastante importante em via Rádio FM. E tambem gostaria
de enfatizar o Projeto Circuito das Serras Onde Participei de algumas
reuniões na Região. Tambem usou da palawa a Vereadora Alzeni Rufino
de Carvalho que dá boas vindas a todos os Presentes e colegas Vereadores
se sente honrada e satisfeita pela casa cheia e fala sobre o Projeto reforma
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agrana a vocês que são agricultores. Em seguida o Sr. Presidente usou da
palavra e agradece a presença todos e se sente muito feliz pala casa cheia e
a dftulgação da sessão Ordinaria feito pela Rádio FM. Ordem do dia: não
havendo materia para aprovação declara encerrada a sessão. Nada mais
havendo a trataÍ o Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os
demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, lavrei a
presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.

Presidente
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1o. Secretário

Cel. João Pessoa,/RN, 22 de outubro de 2015

2o. Secretário.




